
invitatZIUA: Buna ziua. Asteptam intrebarile Dvs. va rog.  

florian: Din alte interviuri date de diferiti reprezentanti ai CET si RADET am aflat ca urmeaza 
un plan de restructurari la ambele unitati. La CET, in ultimul an s-a redus personalul cu mai 
mult de 25%, prin pensionari, e drept!. Daca CET-ul este furnizor de energie termica si aduce 
agentul pana aproape de blocurile consumatorilor, avand o retea imensa, iar RADET-UL doar 
este un transportator sau retelist , de la coltul blocului in casa constanteanului de ce numarul 
de angajati la RADET este dublu?  

invitatZIUA: Stimate domn, situaţia este puţin diferită în esenţă faţă de ceea ce 
dumneavoastră aţi prezentat în întrebare. CET-ul produce energia termică primară şi o 
transportă până la cele 136 de puncte termice ale RADET. De la punctele termice şi până la 
consumatorii finali, energia termică este distribuită de către RADET printr-o reţea de 
distribuţie a cărei lungime este de circa patru ori mai mare decât reţeaua primară a CET-ului. 
Personalul, în cele două unităţi, este dimensionat în funcţie de activităţile desfăşurate 
şi amploarea acestora. RADET nu şi-a propus să dea oamenii afară în perioada 
următoare, dar micşorarea numărului angajaţilor se realizează atât natural, 
prin pensionări, cât şi prin desfacerea contractului de muncă pentru abateri 
disciplinare sau prin prezentarea demisiilor aşa cum s-a întâmplat în ultimele 
două luni a unor angajaţi care nu s-au adaptat noului stil de lucru impus în 
RADET. 

anon6436: Fosta administratora a asociatiei de proprietari a fugit cu banii. Noi am 
achitat intretinerea la zi. acum platim penalitati, adică plătim încă o dată căldura deja 
platita. vi se pare corect? Mai mult, sunt vecini noi, care trebuie sa plateasca si ei 
penalitati, desi nu au direct nicio legatura...  

invitatZIUA: Într-adevăr sunteţi implicat într-o situaţie neplăcută. Dumneavoastră şi vecinii 
dumneavoastră aţi achitat consumurile realizate către o administratoră în care dumneavoastră 
aţi avut încredere, dar din păcate încrederea dată v-a fost înşelată. RAADET furnizează 
energia termică părţii contractante, respectiv asociaţiei de proprietari care este legal 
reprezentată printr-un preşedinte (!). În cazul prezentat de către dumnevaostră 
este necesar să vă recuperaţi paguba de la preşedinte, administrator şi de la 
cenzorii pe care i-aţi desemnat în adunarea generală să gestioneze încasările 
şi plăţile asociaţiei. Din păcate nu vă putem ajuta decât cu sfaturi, întrucât 
facturile emise de către noi reprezintă contravaloarea consumului realizat efectiv 
în blocul dumneavostră, iar noi, prin contractul dintre părţi, nu avem 
posibilitatea să verificăm modul în care o asociaţie de proprietari îşi 
gestionează resursele. Precizăm că acest contract dintre părţi este un 
contract-cadru stabilit de către ANRSC, în contract fiind prevăzute clar drepturile, 
obligaţiile şi responsabilităţile părţilor.  

 


